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•     Připravuje se další běh kurzů
nejen pro pedagogy            (str. 2)
•     Komorní orchestr připravuje
jarní koncert                      (str. 4)
•     Krasobruslařům se dařilo
doma i v Budapešti            (str. 8)

Dnes v čísle:

Další využití bývalé školy je znovu předmětem diskuzí

Soutěžní klání dobrovolných hasičů v disciplínách TFA znepříjemňoval účastníkům i divákům mráz a studený vítr, přesto se
na start postavily tři desítky závodníků.                                                                            FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (hod) – Za tři týdny proběhnou na všech
základních školách v Kopřivnici i místních částech zápisy do
prvních tříd. V Kopřivnici, v Lubině a v Mniší se zápisy usku-
teční ve čtvrtek 12. dubna vyjma školy sv. Zdislavy, kde pro-
běhnou již o týden dřív, tedy 5. dubna. Zralost dětí zvládnout
povinnou školní docházku budou sledovat učitelé v Kopřivnici
v době od 13 do 18 hodin, v Lubině a Mniší od 14 do 17 hodin. 
K zápisům musí přijít děti, které dosáhnou šesti let věku ke

dni 31. 8. 2018, a děti, které už měly odklad povinné školní
docházky. Přijít musí i děti, u nichž rodiče plánují odklad. „Po-
kud není dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, může
ředitel školy odložit nástup povinné školní docházky na jeden
školní rok, a to na základě písemné žádosti a doporučujícího
posouzení příslušného školského poradenského zařízení a od-
borného lékaře nebo klinického psychologa,“ uvedla Eva Kyt-
ková, pracovnice odboru školství, kultury a sportu. Ta podotkla,
že začátek povinné školní docházky  lze však odložit nejdéle
do zahájení školního roku, v němž bude mít dítě osm let.

(Pokračování na straně 2)

Zápisy do prvních tříd budou
v první půlce měsíce dubna

K o p ř i v n i c e (hod) – Studio Kabelové televize Kop-
řivnice připravilo pro své diváky několik novinek. Se změnou
znělky a grafiky došlo i na vysílání v HD rozlišení, což umož-
ňuje nové technologické zařízení, které vloni kabelová televize
zakoupila. Tuto změnu ocení především ti, kteří mají modernější
televizní přijímače.   (Pokračování na straně 3)

Kabelová televize začala vysílat
své programy v HD rozlišení

K o p ř i v n i c e  (dam) - Téměř 24
tisíc injekčních setů vloni streetworkeři
společnosti  Renarkon  vyměnili  narko-
manům v Kopřivnici. Přestože  číslo  se
může  zdát  ohromující  a počet  výměn
meziročně stoupl téměř o 4 tisíce, nejde
ani o historicky nejvyšší číslo a ani nijak
neilustruje  vývoj  na  místní  drogové
scéně. 
„Ve  skutečnosti  lidí,  kteří  užívají

drogy, spíše mírně ubývá. Drogová scéna
je ale velmi nestálá a dochází k prudkým
výkyvům. To, že jsme vloni rozdali víc
stříkaček,  neznamená,  že  by  lidé  brali
více drog. Může to jen znamenat změnu

sortimentu užívaných látek. Na aplikaci
jedné dávky některých druhů drog totiž
uživatelé  spotřebují  i tři  injekční  stří-
kačky. Svou roli hraje i to, že si klienti
více  uvědomují  zdravotní  rizika  ne-
hygienické aplikace a častěji vyhledávají
naše služby,“ vysvětluje Michal Indruch,
pracovník  terénního  programu,  který
v Kopřivnici a na Novojičínsku funguje
už od roku 2006. 
Pokles zájmu o drogy může podle In-

drucha mezi mladými  lidmi  paradoxně
souviset i s rozvojem moderních komu-
nikačních technologií. „Vyzkoušet drogu
už není tak „in“ jako dřív. Možná je to

i tím, že mladí už nejsou tolik venku ve
vzájemném fyzickém kontaktu, ale sedí
doma u počítačů a mobilů a stačí jim ko-
munikace v on-line světě a tím pádem se
k experimentování  s drogou  ani  ne-
dostanou,“ spekuluje Indruch.
V období mezi Novým rokem a silve-

strem 2017 Indruch a jeho kolegové zaz-
namenali 569 kontaktů s klienty. Jedná
se o skupinu asi 110 lidí, kteří ovšem vý-
měnný program využívali opakovaně.
Terénní  program  staví  na  zásadách

anonymity,  nízkoprahovosti,  bezplat-
nosti,  dobrovolnosti  a respektování
volby.          (Pokračování na straně 2)

L u b i n a (hod) – Počasí o uplynulém víkendu prověřilo
fyzičku  hasičů,  kteří  se  zúčastnili  již  třetího  ročníku TFA  –
Drhnoleckého železného hasiče. 
Teplota na parkovišti pod Větřkovickou přehradou se po-

hybovala okolo -3 °C, přitom pocitovou teplotu snižoval ještě
vítr. Mnohá místa na startovním poli byla pokrytá ledem, na ji-
ných byly kaluže vody. Počasí přitom pořadatelům nepřálo ani
o rok dřív, kdy pršelo a bylo chladno. Letošní ročník byl ale
extrémní. To se odrazilo  i na počtu závodníků,  těch nakonec
přijelo třicet, z toho pět žen. 
Drnholecký  železný  hasič  probíhá  podle  regulí  soutěže

„TFA“ a v disciplínách se přibližuje reálným podmínkám u zá-
sahu.                                             (Pokračování na straně 3)

Mráz prověřil účastníky závodu
Drnholeckého železného hasiče

Přes větší počet výměn drogová scéna spíše slábne

K o p ř i v n i c e  (dam) – Znovu
rušno  je kolem mnoho  let pusté bu-
dovy bývalé základní školy náměstí.
Hlavně kolem jejího osudu se  točila
diskuze, kterou zastupitelé města vedli
na konci února v rámci projednávání

Akčního  plánu města  na  další  roky,
ve kterém se objevila zmínka o mo-
žném prodeji budovy. Právě možnost,
že historizující budova by mohla pří-
padně  přejít  do  soukromých  rukou
a začít sloužit zcela jinému účelu, než

pro jaký byla postavena, vyvolala dis-
kuzi, která se ze zastupitelských lavic
přenesla i mezi obyvatele Kopřivnice.
Kopřivnická  radnice už před  ča-

sem uvolnila  informaci,  že  jedná  se
soukromým  investorem,  který  by

školní budovu na Masarykově náměstí
rád odkoupil a přestavěl na byty. To
se odrazilo i v návrhu Akčního plánu. 
„Domnívám se, že  jestliže v no-

vém Akčním  plánu máme  návrh  na
prodej objektu, tak je tím předejmuto

rozhodnutí  zastupitelstva  v několika
bodech. Stále je platné rozhodnutí za-
stupitelstva  využít  tento  objekt  pro
vzdělávací,  výchovné  a obdobné
účely,“  uvedla  zastupitelka Dagmar
Rysová.      (Pokračování na straně 2)

Nvotová rozebrala
Mečiara s diváky

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Stavba  záchytného  parkoviště,
které by mělo alespoň částečně
ulevit  statickou  dopravou  pře-
tíženému kopřivnickému sídlišti
Sever, přijde městskou kasu na
víc  než  5,8 milionu  korun. Za
tuto cenu by parkoviště měla le-
tos postavit ostravská  stavební
firma Jankostav, o výběru zho-
tovitele předminulý  týden  roz-
hodli radní.
O zakázku se ucházely dvě

stavební společnosti, druhá, sho-
dou okolností také dražší firma
ovšem nedodala všechny poža-
dované doklady a ze zadávacího
řízení byla vyloučena. „Nyní se
musíme  vypořádat  s námitkou
vyloučeného  uchazeče  a poté

může  být  podepsána  smlouva
s dodavatelskou firmou,“ uvedl
Ludvík Michalec z oddělení in-
vestic kopřivnické radnice s tím,
že k tomu by mohlo dojít odha-
dem začátkem dubna.
Před podpisem  smlouvy  se

pak radnice s Jankostavem do-
hodne  na  termínu  zahájení
stavby.  Zatím  bude  firma  pra-
covat  na  jiných  zakázkách  ve
městě.  Jednou z takových dal-
ších  zakázek  je  vybudování
jiného  parkoviště  v sousedství
Komerční banky na ulici Čs. ar-
mády. Už v minulém týdnu do-
šlo k předání staveniště a v pon-
dělí  začaly  první  přípravné
práce na stavbě.   

(Pokračování na straně 3)

Projekci svého dokumentu Mečiar strávila režisérka Tereza Nvotová v hotelové posteli.
Po filmu ale i přes svou indispozici diskutovala s diváky.       FOTO: D. MACHÁČEK

Parkoviště na Severu postaví
až po tom u Komerční banky

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Svůj dokument Mečiar přivezla
minulou středu do Kopřivnice
režisérka Tereza Nvotová. Sní-
mek, na který do zdejšího fil-
mového klubu dorazilo jen ně-
kolik  skalních  diváků,  sice
neuvedla, ale po jeho projekci
i přes  svou  zdravotní  indi-
spozici asi hodinu diskutovala
s publikem.
Podle  autorky  neměl  její

dokument  odhalovat  nové  in-
formace  o éře mečiarismu  na
Slovensku,  ale  hlavně  dávat
věci do souvislostí a upozornit
na to, že Mečiarovy metody ne-
jsou až tak výjimečné. 

(Pokračování na straně 4)
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Součástí nabídky kurzů připravených v rámci MAP byl vloni například nácvik poskytování
první pomoci. Letos bude nabídka kurzů ještě širší.                     FOTO: EVA KYTKOVÁ

V rámci MAP ii se připravují kurzy pro pedagogy
K o p ř i v n i c e  (hod) – Přestože

kopřivnická radnice stále čeká na po-
tvrzení, že získá dotaci na navazující
projekt Místní akční plán za celé ORP
Kopřivnice, již nyní připravuje aktivity
na březen až červen určené především
pro pedagogy.
Žádost o projekt předala radnice na

Ministerstvo školství, mládeže a tělo-
výchovy ČR  letos  v polovině  února.
„Při první schvalovací fázi, která pro-
běhla na ministerstvu 5. března, jsme
byli  úspěšní  a konečné  schválení  by
mělo proběhnout v květnu. Na období
před získáním dotace nám vyšlo vstříc
město, které vyčlenilo v rozpočtu po-
třebné finance,“ uvedla Darina Jablon-
ská, manažerka projektu.
Navazující  projekt  Místní  akční

plán II bude na 3,5 roku. Zatímco cí-
lovou skupinou prvního projektu byli
pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci
a rodiče, v druhém projektu se cílová
skupina rozšiřuje i o děti a žáky do 15
let  věku.  Z důvodu  připravované
změny zákona o osobních údajích už
nyní proběhla školení zabývající se te-
matikou  GDPR,  které  bylo  určeno
ředitelům škol, vedoucím pedagogům,
starostům i zástupcům obcí. „Na nej-
bližší období připravujeme přednášky
na téma Tvorba klimatu ve třídách ma-
teřských  škol, Otevřená  školka  -  set-
kání s rodiči, Kritické myšlení, Limity
a pravidla, Globální témata a jak s nimi
pracovat ve výuce, Šikana ve školách,
Využití nových studií, jak funguje lid-
ský  mozek  při  komunikaci,  učení

a vzdělávání.  Přednášet  přijedou
osvědčení i zajímaví lektoři, jako jsou
Marek Herman, Jakub Švec,  Zbyněk
Machetanz, Lukáš Radostný a další,“
upřesnila Eva Kytková, koordinátorka
vzdělávání.
Až po schválení budou připraveny

i aktivity pro rodiče ve větším rozsahu,
jak  tomu  bylo  v rámci  předchozího
Místního akčního plánu. První na téma
šikany by měla proběhnout v červnu.
Před koncem školního roku by se měla
konat přehlídka volnočasových aktivit
pro rodiče i další zájemce. „O pláno-
vaných aktivitách bude veřejnost včas
informována. V nejbližších dnech bude
spuštěn také přihlašovací a informační
web pod hlavičkou města Kopřivnice,“
dodala Eva Kytková.

Nástupce ředitele Stoška
vyberou v průběhu dubna
Ko p ř i v n i c e (dam ) - Již v průběhu následujícího

měsíce by měl být znám nástupce či nástupkyně Jiřího
Stoška  ve  funkci  ředitele  kopřivnické Základní  školy
17.  listopadu. Konkurzní  komise,  ve  které  kromě  zá-
stupců  radnice  jako  zřizovatele  školy  zasednou  i lidé
nominovaní  krajským úřadem,  člen  školské  rady,  zá-
stupce pedagogů školy nebo školní inspektor, bude vy-
bírat ze šesti uchazečů. Všichni uchazeči splnili stano-
vené podmínky pro přihlášení do konkurzu a svou vizi
fungování školy tak bude trojice mužů a trojice žen pre-
zentovat při pohovoru před konkurzní komisí. Ta zasedne
6. dubna letošního roku. O samotném jmenování nového
ředitele pak rozhodne rada města ještě v měsíci dubnu.
Dosavadní ředitel Jiří Stoško, který stál v čele školy

od  roku  1996,  informoval  radnici  o svém  rozhodnutí
odejít na konci července do penze, nový ředitel či ředi-
telka tak na jeho působení na škole plynule naváže. 
Aktuálně  se zdá, že výměna na  ředitelském postu

ZŠ 17. listopadu, jejíž součástí je také Mateřská škola
Polárka, bude jediná. Žádný ze stávajících ředitelů zdej-
ších  škol  neoznámil  záměr  své místo  opustit  a radní
zatím nevyužili možnosti plošně vyhlásit konkurzy na
šéfy městem zřizovaných školských organizací.

(Dokončení ze strany 1)
Terénní  pracovníci  tak

o svých  klientech  nemohou
zjišťovat  žádné  údaje,  s mno-
hými  jsou ale v dlouhodobém
kontaktu,  a tak  ze  zkušenosti
mohou  říci,  že  drogová  scéna
ve městě se příliš neproměnila.
Hlavní skupina uživatelů je ve
věku 18-40 let, ale jsou i mladší
a zároveň  i starší  lidé  se  zá-
vislostí  na  drogách.  Kromě
dlouhodobějších  klientů  vloni
službu vyhledali noví uživatelé
drog z Kopřivnice.
Co  se  četnosti  užívaných

látek  týče,  mezi  narkomany
vKopřivnici stále vede pervitin

doprovázený sekundárním uží-
váním  alkoholu,  marihuany
a zneužíváním  léků. Na  vze-
stupu je především zneužívání
fentanylu, syntetického opiátu,
který  je  stokrát  účinnější  než
heroin. Podle zkušeností street-
workerů  v několika  ohledech
také  problematičtější.  Jedním
z problémů  je  složité  odhalo-
vání  distribuce  těchto  látek.
Tyto drogy jsou většinou léky,
které  lékaři  předepisují  vážně
nemocným pacientům  s chro-
nickými bolestmi. „Tito pacienti
často navštěvují několik lékařů,
ti mezi sebou příliš nekomuni-
kují  a velmi  často  dochází

k tomu, že jednomu pacientovi
předepíší několikrát, a to často
v objemech na několik měsíců
dopředu. Toxikomani mají tyto
lidi  vyhlédnuté  a odkupují  od
nich  přebytečné  léky,“  nechal
se slyšet Michal Indruch. Velmi
nebezpečné je ale také samotné
zneužívání fentanylu. Ten se to-
tiž k uživatelům drog nejčastěji
dostává  ve  formě  náplastí.
„Uživatelé  náplasti  rozstříhají
a vylouhují v alkoholu, a takto
získanou  látku  si  pak  aplikují
intravenózně.  Problém  je,  že
zde  velmi  snadno může  dojít
k předávkování. Účinná  látka
není v náplasti rozmístěna rov-

noměrně  a uživatel  nemá
žádnou  možnost  zjistit,  jaké
množství si do injekce natáhl,“
vysvětlil Indruch. To, že fenta-
nylové experimenty jsou velmi
nebezpečné, dokazuje i fakt, že
během  loňského  roku  terénní
pracovníci  zaznamenali  jen
v Kopřivnici  v souvislosti
s touto  drogou  tři  úmrtí mezi
klienty.
Kromě  samotného  terén-

ního programu nabízí Renarkon
v Kopřivnici také poradenství.
To  je  spíš  než  samotným uži-
vatelům určeno lidem, kteří jsou
drogovou  problematikou  za-
saženi  nepřímo,  tedy  rodiče,
partneři,  přátelé  a podobně.
V případě poradny vloni došlo
k rozšíření služeb a lidé z Re-
narkonu  jsou  schopni  poradit
nejen s problematikou drog, ale
také alkoholu nebo ohrožení ne-

látkovou závislostí,  tedy pato-
logickým  hraním  hazardních
i počítačových her a podobně.
„Se závislostí na počítačových
hrách  jsme  se v poradně  ještě
nesetkali,  ale  patologický  ha-
zard nebo problémy s alkoho-
lem  jsme  už  řešili.  Předpo-
kládám,  že  až  se  povědomí
o této naší službě rozšíří, bude
zájem ještě větší,“ doplnil Mi-
chal Indruch.

Přes větší počet výměn kopřivnická drogová scéna spíše slábne

Další využití bývalé školy je znovu předmětem diskuzí
(Dokončení ze strany 1)
Ta, která podala úspěšný návrh na

změnu textu Akčního plánu, který tak
v tomto  bodě  už  explicitně  nehovoří
o prodeji, ale o rozhodnutí o objektu.
„Ani starosta, ani rada města svým roz-
hodnutím budovu prodat nemůže. Mož-
nost  prodeje  byla  v Akčním  plánu
pouze v závorce. Je pravdou, že regis-
trujeme vážný zájem jednoho investora,
který by budovu chtěl odkoupit. V sou-
časné  době  připravujeme  společně
s touto  firmou  podklady,  abychom
v dubnu mohli zastupitelům podrobně
představit investora i jeho záměry a roz-
hodnout  o případném  zveřejnění  zá-
měru prodeje,“ uvedl starosta Miroslav
Kopečný a připomněl, že v posledních
osmi  letech  radnice  opakovaně  činila
pokusy  využít  budovu  pro  školské
účely. 
Všechny záměry na otevření střední

školy  uměleckého  typu,  neuniverzitní
vysoké školy, soukromé základní školy
s bilingvní výukovou, přestavby pro po-
třeby ZUŠ Zdeňka Buriana a naposled

záměr přestavět budovu na sídlo měst-
ské knihovny a polytechnické centrum
zkrachovaly na vysokých nákladech či
budoucím financování fungování škol.
„Vracet se zpět k vzdělávacímu využití
je nesmysl. Střední, vysoká ani žádná
jiná škola tam už nikdy nebude. Vychází
to  z demografického vývoje,  kdy bu-
deme za chvilku hledat využití pro stá-
vající školské budovy,“ varoval starosta
Kopečný. Přesto podle jeho slov musí
město jednat rychle, protože stavebně
technický stav budovy není dobrý a po-
škozená  je  nejen  střešní  krytina,  ale
i krov historické budovy školy, a pokud
město nerozhodne o možném prodeji,
možná  ještě  letos  bude muset  v roz-
počtu najít několik milionů na opravu
střechy.
Přesto byla právě na minulém jed-

nání zastupitelstva otázka možného dal-
šího využití bývalé školy pro vzdělávací
účely  znovu  otevřena.  To,  že  by  se
škola, kterou prý sám navštěvoval, měla
změnit na byty, nenadchlo místostarostu
Stanislava  Šimíčka  „Myslím,  že  by-

chom mohli otevřít znovu otázku škol-
ství. Například možnost  zřízení  spor-
tovního gymnázia by vzhledem k tomu,
kolik  máme  ve  městě  sportovních
klubů,  bylo  zajímavé. Možná,  že  to
v nějaké době nešlo, ale dnes je doba
dál a je možné tuto otázku otevřít,“ řekl
svým kolegům v zastupitelstvu Šimí-
ček. Ten také později místním sportov-
cům  a občanům  rozeslal  dotazník
ohledně možného zřízení nového spor-
tovního gymnázia v Kopřivnici, jehož
výsledky pak  chtěl  využít  při  jednání
se zodpovědným náměstkem hejtmana.
Svým krokem Šimíček nepříjemně pře-
kvapil  i své  kolegy  ve  vedení města.
Starosta i první místostarosta rozeslání
dotazníku označili za čistě soukromou
iniciativu  pana  Šimíčka,  která  nebyla
projednána v orgánech města, na přís-
lušných odborech radnice ani ve vedení
města.
Starosta Miroslav Kopečný  v této

věci  kontaktoval  náměstka  hejtmana
pro školství Stanislava Folwarczného,
který potvrdil,  že vznik nového  spor-

tovního  gymnázia  je  aktuálně  nejen
v Moravskoslezském kraj, ale i v celé
republice velmi nepravděpodobný. Ná-
městek se odvolává nejen na Dlouho-
dobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdě-
lávací  soustavy  Moravskoslezského
kraje,  který  nepředpokládá  vznik  no-
vých střeních škol. „Vznik nového spor-
tovního  gymnázia  vnímám  ještě
složitěji, protože vybudovat kompletní
zázemí  sportovního  gymnázia  je  fi-
nančně velice náročné. Navíc pro účely
sportovního gymnázia zpravidla nejsou
staré školní budovy bez výše uvedeného
zázemí  kompletní  infrastruktury
vhodné,“  napsal  hejtmanův  náměstek
Folwarczný.  O vzniku  nové  střední
školy navíc v konečném důsledku roz-
hoduje Ministerstvo školství, mládeže
a tělovýchovy,  které  při  povolování
vzniku škol přihlíží ke stávající místní
situaci, tedy jestli je v okolí adekvátní
nabídka  již  existujících  škol  a oborů.
Kraj přitom už nyní zřizuje dvě spor-
tovní gymnázia, která jsou však napl-
něna pouze ze 60 % svých kapacit.

Zápisy do prvních tříd budou...
(Dokončení ze strany 1)
Do  školy  může  být  přijato

i mladší dítě narozené od září do
prosince 2012, pokud bude mít do-
poručující  vyjádření  školského
poradenského zařízení. „Pro přijetí
dítěte  narozeného  od  ledna  do
konce června 2011 je doporučující
vyjádření školského poradenského
zařízení  a odborného  lékaře,  že
výuku zvládne,“ poznamenala Eva
Kytková. Povinnost přijít k zápisu
a přihlásit  dítě  k povinné  školní
docházce se vztahuje nejen na  ob-
čany České republiky, ale i na ob-
čany jiného členského státu Evrop-
ské  unie,  kteří  na  území  České
republiky pobývají déle než 90 dnů
a  také  na  jiné  cizince,  kteří  jsou

oprávněni  pobývat  na  území ČR
trvale  nebo  přechodně  po  dobu
delší  než  90  dnů,  a na  účastníky
řízení  o udělení  mezinárodní
ochrany. 
Každá základní škola má svůj

spádový obvod, ale rodiče si mo-
hou vybrat, na kterou školu zapíší
své dítě. To, zda jejich žádosti bude
vyhověno,  bude  záležet  na  kapa-
citních možnostech školy. „Ředitel
školy  je povinen přednostně přij-
mout žáky s místem trvalého po-
bytu  v příslušném  školském  ob-
vodu,  které  jsou  již  několik  let
stejné. Pokud má volnou kapacitu,
pak může přijmout žáky z jiného
obvodu  i města,“  upřesnila  Eva
Kytková.

rallye projede lubinu,
Mniší i polygon Tatry
K o p ř i v n i c e (dam) – Osmdesát šest

posádek se už zítra vydá na start KOWAX Va-
lašské rally ValMez. Sedmatřicátý ročník zá-
vodu bude zároveň úvodním podnikem letoš-
ního mistrovství ČR v rallye, a tak ve startovní
listině není nouze o jezdce z absolutní tuzem-
ské  špičky.  Startovní  číslo  1  bylo  přiděleno
úřadujícímu  šampionovi  Janu Kopeckému,
který bude za volantem své Škoda Fabia R5
obhajovat  loňské vítězství ve Valašské rally.
I když start a cíl je tradičně ve Valašském Me-
ziříčí, centrem rallye bude Kopřivnice. Na ta-
trováckém polygonu bude celý víkend 23.-25.
března servisní zázemí týmů a pojedou se zde
také  dvě  nedělní  „erzety“,  které  se  dočkají
i přímého televizního přenosu. Start první bude
pár minut po nedělním poledni, druhý průjezd
pak bude následovat o dvacet minut později.
Už dopoledne se ale závodní vozy proženou
také Lubinou a především Mniším, jejich úze-
mím vedou rychlostní zkoušky č. 8 a 11, které
startují v 7.46 h a v 10.16 h. Závod si dopo-
ledne vyžádá dopravní omezení v obcích.
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Parkoviště na Severu...
(Dokončení ze strany 1)
Parkoviště  pro  obyvatele  sídliště  Sever

s vjezdem z ulice Moravské bude podstatně větší
než to, které začne již brzy vyrůstat u Komerční
banky. Stát má poblíž kravína za sídlištěm Sever.
Zastavěná plocha včetně komunikací a chodníků
bude víc jak třináct set metrů čtverečních, samotná
parkovací místa jsou navržena na 645 m2 plochy.
„Vznikne zde 55 parkovacích míst. Plochy pro par-
kování budou tvořeny zatravňovacími dlaždicemi,
které částečně umožní vsakování dešťové vody do
vsakovacích boxů pod parkovištěm,“ dodal Ludvík
Michalec. Součástí stavby parkoviště bude i vybu-
dování neprůhledného oplocení, které oddělí par-
koviště od přilehlého areálu kravína.

Mráz prověřil účastníky závodu Drnholeckého železného...

V pondělí 12. března využili kopřivničtí dobrovolní hasiči klimatických podmínek pro nácvik
záchrany osob z ledu.                                                           FOTO: jSDH KOPřiVNiCE

Úklid komunikací byl odložen
K o p ř i v n i c e  (hod) – Úklid města po zimě byl odložen

o týden. S ohledem na předpovídané povětrnostní podmínky na
12. týden došlo k dohodě mezi vlastníkem místních komunikací
na území města Kopřivnice a správcem komunikací společností
Slumeko, s. r. o., na posunutí jarního plošného čištění komunikací.
Úklid bude zahájen až tuto sobotu 24. března. „Označení jednot-
livých úseků bude aktualizováno. Prosíme vlastníky a uživatele
motorových vozidel, aby věnovali zvýšenou pozornost dočasnému
svislému dopravnímu značení,“ uvedla Daniela Koričanská z od-
dělení správy budov a komunálního hospodářství. 

Hasiči cvičili na ledu
a řešili následky větru
K o p ř i v n i c e  (hod) – V pondělí 12. března

využili kopřivničtí dobrovolní hasiči ledu na Vě-
třkovické přehradě pro tematické cvičení záchrany
osob za pomoci technických prostředků vezených
na  zásahových  vozidlech.  Podmínky  letošního
zimního výcviku byly více než ideální. Oteplení
v týdnu před výcvikem předcházely déle trvající
mrazy, které na hladině přehrady vytvořily silnou
ledovou vrstvu. Následné oteplení připravilo pro
cvičící hasiče velice pěkný prolamující se led.
Silný vítr, který trápil o víkendu celý region,

si vyžádal dva výjezdy hasičů. Poprvé vyjeli v ne-
děli 18. března krátce před osmou hodinou na ulici
Českou, kde došlo k uvolnění plechu na střeše ro-
dinného domu. V  tomto  případě  hasiči  provedli
provizorní opravu za pomoci automobilového že-
bříku. K  druhém  případu  vyjížděli  hasiči  odpo-
ledne ve čtvrt na  tři, a  to k uvolněnému plechu,
který zakrýval dilatační spáru na panelovém domě
na ulici Obránců míru. Tentokrát se hasiči k místu
dostali  z okna  jednoho  z bytů  a poté  odstranili
uvolněný plech.

(Dokončení ze strany 1)
Závodníci  absolvovali  zá-

vod  v plné  hasičské  výbavě
s dýchacím přístrojem, ale bez
masky,  v zásahovém  obleku
s přilbou,  což  vše  váží  kolem
dvaceti kilogramů. 
Soutěž se skládala ze dvou

částí, silové, která proběhla na
parkovišti, a výběhové na hráz
přehrady. V silové části po od-
startování  závodník  proběhl  8
pneumatik z osobního automo-
bilu,  poté  musel  smotat  dvě
hadice B. Následně  ženy mu-
sely  v konstrukci  hammerbox
provést 30 amuži 60 úderů, pře-
klopit pneumatiku od traktoru,
zdolat  překážku,  transportovat
80kilovou figurínu na určenou
vzdálenost.  Každý  závodník
svou  silovou  část  ukončil  za-
stavením časového spínače. Po
krátké  pauze  je  čekala  vý-
běhová část. Ta se skládala z cca
100metrového  běhu  z parko-
viště ke schodům přehrady, kde
uchopili hadici složenou v har-
moniku a s ní vybíhali cca 80
schodů na hráz, kde hadici po-
ložili do vyznačeného prostoru
a pak doběhli cca 20 m až do
cíle, který byl před strojovnou
nad hladinou přehrady. Tato část
byla  stejná  jak  pro muže,  tak

pro ženy.
„Původně se do našeho zá-

vodu  přihlásilo  40  závodníků,
ale přijelo  jen 30. Počasí nám
moc nepřálo, jelikož mrzlo, ale
i to patří k této soutěži. Od toho
nejtvrdší  hasič,  nejtvrdší  pod-
mínky.  Stejně  jako  vloni,  tak
i letos  jsme  vše  organizačně
zvládli, a proto během soutěže
nevznikl žádný větší problém.
Dá  se  říci,  že  se  rok  od  roku
zlepšujeme,  ale  na  druhou
stranu je na čem ještě zapraco-
vat,“  zhodnotil  letošní  ročník
soutěže Radek Šmigura, hlavní
organizátor  závodu  a jednatel
SDH  Lubina  I. –  Drnholec,
s tím, že ani rozmary počasí ho
neodradí  od  pořádání  závodů
v roce 2019.
Nejpočetnější byla katego-

rie mužů  do  35  let,  v níž  své
loňské  vítězství  obhájil David
Pašek, (SDH Bohuslavice) mi-
str republiky dobrovolných ha-
sičů v TFA z roku 2016, druhý
skončil  Martin  Popp  (SDH
Osek  na  Bečvou)  a třetí  byl
Václav Koterec  (SDH Darko-
vice).  Z místních  obsadil  Jan
Sláma (SDH Příbor) 7. příčku,
jeho oddílový kolega Jiří Pitel
byl 15. a Daniel Chromečka byl
16.,  Lukáš  Petrželka  (SDH

Kopřivnice) skončil 13., Radek
Váňa (SDH Větřkovice) obsadil
10.  příčku  a Petr  Krompolc
(SDH  Drnholec)  12.  příčku.
V kategorii muži nad 35 let vy-
hrál  Radek  Tesař  (SDH  Se-
branice),  druhý  byl Miroslav
Hanel (SDH Darkovice) a třetí

příčku obsadil Tomáš Golden-
stein  (SD Bobrovníky). V že-
nách  si  nejlépe  vedla Nikola
Škultetyová  (SDH  Staré
Město),  druhá  skončila Adéla
Jarošová (SDH Pornice) a třetí
byla  Hana  Petřeková  (SDH
Vigantice).

K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  – Ani  letos  se
nebude kopřivnická radnice zapojovat do celo-
státní dobrovolnické úklidové akce  s názvem
Ukliďme svět, ukliďme Česko, ale organizacím
zKopřivnice, které se do ní chtějí zapojit, odbor
životního prostředí pomůže. Akce se koná pod
záštitou Ministerstva  životního  prostředí ČR
v sobotu 7. dubna a jejím cílem je uklidit ne-
legálně vzniklé černé skládky a nepořádek.
Ti, kteří se chtějí zapojit, by se měli v prvé

řadě zaregistrovat na webových stránkách pro-
jektu www.uklidmecesko.cz. „Zapojit veřejnost
do mapování,  uklízení  a především pak  pre-
vence vzniku nepořádku a černých skládek se
snaží  organizátoři  ze  spolku Ukliďme Česko

a Českého svazu ochránců přírody. Vloni se  do
uklízení zapojilo na 96 000 dobrovolníků, kteří
sesbírali přes 1 500 tun nepořádku,“ sdělil Ra-
dek Janoušek z projektu Ukliďme Česko.
Pomoc zájemcům, kteří chtějí uklidit okolí

Kopřivnice, nabízí radnice. „Organizace půso-
bící v Kopřivnici a místních částech se na nás
může obrátit s požadavkem na poskytnutí pytlů
na  sběr  odpadu  a na  zajištění  jeho  odvozu,“
uvedl Hynek Rulíšek, vedoucí odboru životního
prostředí, s tím, že než se na radnici obrátí, měli
by si zmapovat lokalitu, kterou chtějí uklízet,
projít a vyfotografovat. „Výběr lokality a foto-
dokumentace  je  žádoucí  nejen  pro  stanovení
množství pytlů na odpad a jeho odvoz, ale i pro

koordinaci  úklidu,“  upřesnil Hynek Rulíšek
s tím, že zájemci o úklid se mohou obracet na
jeho  kolegyni  Lucii  Kubalcovou,  která  má
přímo odpadové hospodářství na starosti.
Vloni se do akce zapojil místní Klub čes-

kých  turistů,  jehož  členové  posbírali  na  části
Lašské naučné stezky dva pytle plastového od-
padu a šest pytlů směsného odpadu, což v součtu
bylo 150 kg odpadů. „Každoročně se hlásí i kli-
enti Denního centra Racek pod vedením Mi-
chala Rašky. Turisté se přihlásili i letos, zdali
tak učiní i centrum Racek, dosud nevíme. Při-
vítáme však i další zájemce, kteří vědí o zne-
čištěných místech a chtějí tam udělat pořádek,“
dodal Hynek Rulíšek.

Organizace a spolky se mohou zapojit do úklidu Kopřivnice

reakce na příspěvek zastupitele pana Šimíčka
V devátém čísle Kopřivnických novin ze dne 8. března

byla v příspěvku zastupitele pana Šimíčka zveřejněna infor-
mace o jeho jednání na Krajském úřadu Moravskoslezského
kraje ve věci možného zřízení sportovního gymnázia v bu-
dově bývalé ZŠ Náměstí. V následujících dnech o tom in-
formoval sportovní kluby v Kopřivnici a také veřejnost pro-
střednictvím sociálních sítí.
Za vedení města tímto sděluji, že se jedná o soukromou

iniciativu p. Šimíčka. 
V orgánech města, příslušných odborech ani ve vedení

města nebyla tato záležitost projednávána. 
Město Kopřivnice od roku 2006 soustavně hledalo možné

varianty využití této budovy pro vzdělávací účely. Proběhly
zde docela nadějné pokusy o zřízení střední umělecké školy,
pobočky zlínské univerzity či jazykové základní školy.
Nedávné dvě aktivity směřovaly v prvním případě k pře-

stěhování ZUŠ Z. Buriana (byla zpracována studie a podána
žádost  o dotaci)  a další  k možnému  využití  pro  umístění
městské knihovny. Všechny snahy, bohužel, skončily větši-
nou z důvodu chybějících finančních zdrojů.
Nalezení vhodného využití pro tuto bezpochyby výraznou

budovu  v centru města  zůstává  jednou  z priorit  vedení
a orgánů města.   
Dlouhodobý  záměr  vzdělávání  a rozvoje  vzdělávací

soustavy Moravskoslezského kraje však ve svých kritériích
uvádí, že nepředpokládá vznik nových středních škol. VMo-
ravskoslezském kraji  jsou v současné době v provozu dvě
sportovní  gymnázia,  která  jsou  naplněna  pouze  ze  60 %
svých kapacit. Vzhledem k demografickému vývoji a nedo-
statku  finančních  prostředků  neplánuje  vedení Moravsko-
slezského kraje žádnou další střední školu zřizovat.

ing. Miroslav Kopečný
starosta 

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Školáci začali hledat
nejlepšího kantora
K o p ř i v n i c e  (hod) – Žáci druhého

stupně  kopřivnických  základních  škol  vy-
bírají svého nejlepšího učitele. Anketu Zlatý
Komenský, v níž se vítěz každé školy utká
v celoměstském  finále,  organizuje Dětské
zastupitelstvo Kopřivnice již popáté.
V minulém  týdnu  proběhlo  základní

kolo, kdy na každé základní škole vybírali
žáci  svého  nejoblíbenějšího  kantora,  a to
formou  hlasovacích  lístků,  přičemž  každý
žák měl jeden hlas. Učitel s nejvyšším poč-
tem hlasů postoupí do celoměstského kola.
To bude probíhat elektronicky ve webovém
formuláři. „Hlasování bude zahájeno v ne-
děli 26. března v 18 hodin a ukončeno bude
v úterý  3.  dubna  v 16  hodin.  Na  jednu
platnou  e-mailovou  adresu  bude  možné
udělit jeden hlas,“ upřesnil způsob hlasování
Jan Fiľák, předseda Dětského zastupitelstva
Kopřivnice. Vítěz bude odtajněn ve středu
4. dubna odpoledne, kdy proběhne slavno-
stní ceremoniál na radnici. 

Kabelová televize začala vysílat své programy...
(Dokončení ze strany 1)
„Naši klienti mohou kopřivnické vy-

sílání sledovat jak v HD, tak i v původním
SD  rozlišení. V tomto duálním  systému
bylo vysíláno i březnové jednání zastupi-
telstva.  Zjednodušeně  se  dá  říci,  že  vy-
síláme stejný program souběžně na dvou
kanálech,  jejichž  obsahem  je magazín
KTK,  doplněný  videosmyčkou  a vy-
síláním  okolních  televizních  studií.  Pro
příjem programu v HD si musí naši klienti
naladit  KTK  infokanal  HD,“  přiblížil
první změnu David Monsport, vedoucí te-
levizního studia Kabelové televize Kop-
řivnice.

Upraveno bylo i programové schéma
vysílání. „Nově začíná magazín KTK kaž-
dou sudou hodinu vyjma doby od 8 do 10
a od  20  do  22  hodin,  kdy  běží  vysílání
okolních studií – TV Mikroregiony, LTV
Příbor, TV Odra. Zároveň došlo i k posu-
nutí premiérového vysílání magazínu, a to
v pátek už od 16 hodin,“ upřesnil vedoucí
televizního studia.
Další změnu zaznamenají diváci, kteří

vyhledávají archivní vysílání na internetu.
I tam  bude  k dispozici  v HD  rozlišení,
případně  si  jej mohou  uživatelé  přehrát
v jiné kvalitě, podle toho, které zařízení
s internetovým připojením použijí. „Vyu-

žíváme k tomu především kanál YouTube,
který  je  nejrozšířenější  a zpravidla  bez-
problémově přehratelný na mnohých za-
řízeních. Navíc je díky němu snadné ode-
bírat  námi  publikované  příspěvky.  Je  to
jeden z možných způsobů, jak mohou lidé
v místních částech sledovat naše zpravo-
dajství,“ konstatoval David Monsport.
Součástí  vysílané  smyčky  jsou  nově

přidávány  aktuální  informace  o počasí
v Kopřivnici z meteostanice, kterou vloni
kabelová televize pořídila. „Aktuální po-
časí  včetně  historie  lze  sledovat  nejen
v rámci  vysílání,  ale  i na www.ktkpo-
casi.cz,“ uvedl David Monsport.
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(Dokončení ze strany 1)
„Je zajímavé sledovat sou-

časné politiky u nás i ve světě
a vypozorovat určité podobnosti
s Mečiarovým chováním v do-
bě, kdy byl u moci. Pro mě je
to až hrozivé, ukazuje to totiž,
že tento styl politiky funguje na
lidi jako na druh napříč časem
a kulturami,“  řekla  divákům
svého filmu Nvotová.

Dagmar Voňková
zahraje ve Vile

Nvotová rozebrala...

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Originální písničkářku a kyta-
ristku Dagmar Voňkovou bude
možné slyšet už dnes večer na
půdě  Vily  Machů.  Koncert,
který  zahájí  vystoupení míst-
ního  dua  Eva  More,  začne
v osm hodin večer. 
Dagmar  Voňková  začala

s veřejným vystupováním na
začátku sedmdesátých let. Byla
členkou volného sdružení pís-
ničkářů Šafrán, stejně jako její
kolegové Hutka, Merta, Třeš-
ňák a jiní byla nepohodlná ko-
munistickému  režimu.  Stejně
jako další umělci spojení s teh-
dejší undergroundovou kulturou
dlouhá  léta  nesměla  nahrávat
a koncertovala mimo oficiální
proud. Dagmar Voňková  pro-
slula  jako  zajímavá  autorka,
zpěvačka  a především nekon-
venční kytaristka. Technika její
hry je plná experimentů. Vydala
osm řadových alb, z nichž ně-
která  vyšla  v zahraničí. Hrála
v řadě zemí světa, populární je
například u japonského publika.
V Kopřivnici bude koncertovat
po dlouhých patnácti letech.

lidé ještě mohou hlasovat pro
favority v letošní KoprStar

Komorní orchestr zahraje nejen barokní skladatele
K o p ř i v n i c e  (dam) - Jarní hu-

dební pohlazení slibují členové Komor-
ního orchestru Kopřivnice návštěvníkům
jejich koncertu v kulturním domě. Nový
program předvede smyčcové těleso tvo-
řené především učiteli a absolventy míst-
ních hudebních škol ve středu 28. března
od 19 hodin v kinosále Kulturního domu
v Kopřivnici. 
Hlavním bodem hudebního programu

bude Koncert A dur J. S. Bacha. Ten tuto
skladbu napsal pro cembalo a smyčcový
orchestr. Kopřivnické publikum se může
těšit  na  verzi  upravenou  pro  klavír,  za
který zasedne hostující Jana Vondráčková.

Kromě tohoto třívětého koncertu se poslu-
chači dočkají  také české barokní hudby
zastoupené skladbami Františka Antonína
Míči a Jiřího Antonína Bendy. 
Prostřednictvím hudby se posluchači

vydají dvakrát i do nedalekých Hukvald,
a to  prostřednictvím  muziky  tamního
rodáka  Leoše  Janáčka  a soudobé  Hu-
kvaldské  serenády,  jejíž  uvedení  bude
vzpomínkou na jejího autora, skladatele
Evžena Zámečníka, který před několika
týdny zemřel. Kromě již zmíněné hostu-
jící klavíristky se posluchači dočkají také
zpěvu  další  hostující  sólistky  Petry
Rybníkářové.

Komorní  orchestr Kopřivnice  začal
ve městě působit před třiadvaceti lety. Re-
pertoár tohoto tělesa tvoří komorní hudba
od  baroka  po  současnost.  Dnes  zhruba
dvacetičlenný  ansámbl  amatérských
hráčů zkouší na půdě ZUŠ Zdeňka Buri-
ana pod taktovkou dirigenta Petra Lich-
novského. Orchestr hudebně spolupracuje
nejen s Pěveckým sdružením Kopřivnice,
ale třeba i novojičínským sborem Ondráš
nebo hráči dechových orchestrů z okolí.
Komorní orchestr má už také zahra-

niční koncertní zkušenosti, vystupoval na
festivalech  i přehlídkách a vyzkoušel si
i nahrávání. 

Kino láká na Verdiho Maškarní ples z Barcelony
K o p ř i v n i c e  (dam) – Na návštěvu dal-

šího z velkých evropských operních domů po-
zve už v sobotu 24. března v podvečer kopřiv-
nické kino. Tentokrát  se milovníci hudebního
divadla mohou těšit na inscenaci Verdiho Maš-
karního plesu, jak ji připravil mezinárodní tvůrčí
tým pro jeviště Gran Teatre del Liceu v Barce-
loně.
Děj Maškarního plesu je inspirován skuteč-

nou  dějinnou  událostí,  kdy  se  švédský  král
Gustav III. stal obětí vražedného útoku na půdě
divadla. Atentát literárně zpracoval jeden z ne-
úspěšnějších  dramatiků  a libretistů  19.  století
Eugène  Scribe.  Jeho  francouzské  libreto  nás-
ledně pro Verdiho přepsal Antonio Somma. Vý-
bušná  politická  situace  v době  vzniku  opery
a zásahy dobových cenzorů znamenaly výrazné
změny. Děj opery  se přesunul do Bostonu na
konci 17. století v době britské koloniální vlády
a vladařem,  vůči  němuž  směřuje  spiknutí,  se

stal Riccardo,  hrabě  z Warwicku,  bostonský
guvernér. Příběh o závisti, spiknutí, ale i lásce,
žárlivosti, pomstě a odpuštění slavil úspěch hned
po premiéře v roce 1859.
Režii Verdiho  opery  na  katalánské  první

scéně svěřili mladému francouzskému režisérovi
Vincentu Boussardovi, který si získal meziná-
rodní  renomé  inscenacemi v řadě evropských
i zámořských divadel. Hudební nastudování je
dílem  původem  italského  dirigenta  Renato
Palumba. Výtvarné pojetí s moderními kostýmy
a minimalistickou scénou, které kraluje monu-
mentální lustr, je pak prací Christiana Lacroix.
Mezinárodní je i obsazení hlavních rolí, Verdiho
árie  v Barceloně  zpívá  polský  tenor  Piotr
Beczala, italský barytonista Marco Caria, ruská
sopranistka  Jekatěrina Metlova  nebo  zkušená
americká pěvkyně Dolora Zajick. Záznam, jehož
projekce začne v místním kině o půl šesté večer,
byl pořízen vloni v říjnu. 

Známí herci zahrají komedii
v režii jiřího Menzela

K o p ř  i v n i c e   (dam) – Situační komedie Kdes byl(a)
v noci  z repertoáru  pražského Divadla  bez  zábradlí  vzbudila
značný zájem publika. Představení, které je na programu v pátek
23. března od 19 hodin, vyprodalo velký sál Kulturního domu
Kopřivnice. Svou roli v tom sehrálo jistě i atraktivní obsazení, ve
kterém nechybí Rudolf Hrušínský,  Jana Švandová, Veronika
Freimanová,  Josef  Carda,  Zdeněk  Žák  nebo  Ljuba Krbová.
V tomto případě nebylo nepodstatné ani jméno režiséra, inscenaci
pro populární privátní divadlo totiž nenazkoušel nikdo menší než
oscarový režisér Jiří Menzel.
Dvouaktovou frašku pod anglickým titulem „How The Other

Half Loves“ napsal  už v roce 1969 britský dramatik  a režisér
Alan Ayckbourn a hra v podstatě odstartovala jeho plodnou a ús-
pěšnou kariéru s řadou ocenění. Zápletkou komedie je nevěra za-
daného muže s manželkou jeho šéfa. Nevěrníci ve snaze zakrýt
stopy po svém románku do věci zatáhnou ještě třetí pár, což vede
k řetězci nedorozumění, konfliktů a odhalení. 
Menzelova inscenace je zajímavá například tím, že dialogy

všech tří párů zapletených do oné avantýry divák sleduje v pod-
statě souběžně. To, že si diváci pojetí inscenace i výkony jejich
protagonistů oblíbili, dokazuje i skutečnost, že od premiéry v Di-
vadle bez zábradlí letos uběhne už jednadvacet let. 

Na děti čeká loutková Zlatovláska
K o p ř i v n i c e  (dam) – Po Pyšné princezně minulý měsíc

čeká i v březnu na dětské diváky další setkání s notoricky známou
královskou dcerou. V neděli 25. března odpoledne bude totiž na
jevišti kinosálu kulturního domu hostovat divadlo eMILLIon se
svou Zlatovláskou. Zakladatel divadla a režisér představení Emil
Navrátil se na jevištích v tuzemsku i v zahraničí objevuje pravi-
delně už od roku 1986. K původním činoherním a kejklířským
výstupům se až v roce 2004 přidala také loutková představení.
Veškeré loutky, scény a rekvizity vznikají na Vysočině, kam di-
vadlo před zhruba 14 lety přesídlilo z Prahy. V příběhu strasti-
plného putování kuchaře Jiříka za zlatovlasou pannou se střídají
loutky a živí herci a čas bude na muziku i humor. 

K o p ř i v n i c e  (dam) - Ještě do zítřejšího poledne je možné
v SMS hlasování ovlivnit výběr letošní KoprStar. Desítka finalistů
pěvecké soutěže pořádané DDM Kopřivnice své umění naposledy
předvedla během finálového koncertu v kinosále kulturního domu.
Finalisté zapracovali nejen na svém pěveckém projevu, ale také
na show, která jejich vystoupení doprovázela. Někteří vsadili na
kostýmy  a  dekorace,  jiní  spoléhali  na  taneční  či muzikantské
umění  svých  spolužáků  a  kamarádů,  kteří  je  na  pódium do-
provodili. Nervozita z vystoupení před zaplněným sálem a ka-
merami, které pořizovaly záznam, byla viditelná jen na několika
málo finalistech. To všechno, doplněné o rok od roku lepší výkony
moderátorské  dvojice,  o  předtočené  nepříliš  upovídané
medailonky soutěžících, o dobrý zvuk a profesionální světelnou
techniku  v  sále,  udělalo  z  finálového  koncertu  nejen  hru  na
talentovou show, ale koncertní program možných budoucích pro-
fesionálů. 
Přestože pořadatelé budou vítěze hlasování znát po sečtení

hlasů už možná zítra odpoledne, veřejnosti bude jméno KoprStar
2018 odtajněno v úterý 27. března v rámci Jarního koncertu kop-
řivnických škol ve velkém sále kulturního domu. V programu,
který startuje v 17 hodin, se představí sbory a kapely ze všech
místních základních škol a orchestr ZUŠ Z. Buriana. 

Desítka finalistů letošní KoprStar se představila v sólových vystoupeních stejně jako při zpěvu
společné písně s textem ilustrujícím průběh soutěže.                FOTO: DAViD MACHÁČEK
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k a m   z a   s p o r t e m
BrUSlENí VEřEjNOSTi: čt 22. 3. 10.30-13, pá 23. 3. 11.30-13,
so 24. 3. 14.30-15.45, ne 25. 3. 14.45-16, po 26. 3. 9.30-13, út 27. 3.
10.30-13, st 28. 3. 10.30-13, čt 29. 3. 10.30-13 a 16.30-17.45, pá 30.
3. 15-16.15, ne 1. 4. poslední bruslení v sezoně 17.30-18.45 a 19.30-
20.45 hodin

FlOrBAl: so 24. 3. od 10 hod. turnaj I. ligy dorostenců - sk. D -
sportovní hala SOU Kopřivnice

FOTBAl: KOPřiVNiCE: so 24. 3. od 9 hod. FC Kopřivnice - SK
Brušperk (16. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice - SK
Brušperk (16. kolo KP ml. žáků), od 12.30 hod. FC Kopřivnice - TJ
Bystřice (18. kolo KS dorostu sk. B), od 15 hod. FC Kopřivnice - TJ
Spálov (16. kolo I. B tř. mužů sk. D); ŠTrAMBErK: ne 25. 3. od
15 hod. FK Štramberk - SK Brušperk (12. kolo MSD žen sk. A); Vl-
ČOViCE: so 31. 3. od 15.30 hod. FC Vlčovice-Mniší - AFC Veřovice
(17. kolo I. B tř. mužů sk. D)

HÁZENÁ: so 24. 3. od 13 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná (16.
kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná
(16. kolo I. ligy st. dorostu); pá 30. 3. od 18 hod. KH Kopřivnice -
HBC Ronal Jičín (22. kolo Strabag extraligy mužů) - vše hala ZŠ E.
Zátopka Kopřivnice

HOKEj: ne 25. 3. od 12 hod. HC Černí Vlci - SHK Hodonín (18.
kolo LMD-M) - zimní stadion Kopřivnice

KrYTý BAZÉN: čt 22. 3. 6-16, 19-21, pá 23. 3. 6-8, 16-21, so 24.
3. 12-21, ne 25. 3. 10-19, po 26. 3. 6-8 půlka plaveckého bazénu, 19-
20.30 kondiční plavání pro veřejnost, út 27. 3. 6-19,  st 28. 3. 6-8,
14.30-16, 19-21, čt 29. 3. 6-21, pá 30. 3. 10-21, so 31. 3. 12-21, ne 1.
4. 10-19 hodin

rEKrEAČNí TUriSTiKA: so 24. 3. v 7.07 hod. ČD, Polanka
n. O., ČD, Hraničky, Jistebník, ČD; st 28. 3. v 7.07 hod. ČD, Ostrava,
Svinov, ČD,  okolo Odry, Landek, NS Landek,  hornické muzeum,
Ostrava, hl. n., ČD; so 31. 3. v 7.45 hod. ČD, Veřovice, ČD, Padolí,
Pod Javorníkem, Daremní, přes Březiny do Lichnova, Štramberk

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; ne 10-19 společná

STOlNí TENiS: pá 23. 3. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice C - TJ
Sokol Příbor B (22. kolo OP I. tř.) - těl. ZŠ sv. Zdislavy Kopřivnice

VOlEjBAl: ne 25. 3. od  9  hod.  7.  turnaj MS přeboru  st.  žáků
a žaček - sportovní hala SOU Kopřivnice

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MiC - 556 821 600 

KiNO KOPřiVNiCE
Čt 22. - pá 23. března v 17.30 hodin ro-

dinná komedie USA Králíček Petr. Rebelský
králíček Petr  žije  veselý  bezstarostný  život
spolu s ostatními zvířátky na farmě. Nový ma-
jitel statku se však o svůj životní prostor dělit
nemíní - a už vůbec ne se zvířaty. A tak začíná
bizarní válka o teritorium - mezi ním a obyva-
teli zahrady. 

Čt 22. března ve 20 hodin hudební doku-
ment  USA  No Manifesto: Manic Street
Preachers. Film vypráví příběh kapely Manic
Street Preachers. Sleduje jejich turné, kombi-
nuje  záběry  natočené  doma  i na  cestách
s cennými  archivními  záznamy  a podává
ucelený pohled na  jednu z nejlepších rocko-
vých kapel na světě. 

Pá 23. března ve 20 hodin dokument ČR
Minya Konka. Dokument o výstupu prvních
Čechů, rodilých Kopřivničanů, na 7 556m vy-
sokou himálajskou horu, spojený s přednáškou
o této expedici.

So 24. března v 15.30 hodin animovaný
film Německa, Austrálie Včelka Mája: Me-
dové hry. V Májině úlu to bzučí vzrušením,
už dokončili letní sklizeň a z Buzztropolis přijel
vysoký  hodnostář  s důležitým vzkazem pro
královnu. Obdrží její úl už konečně pozvánku
na Velké medové hry?

Ne 25. - po 26. března v 17.30 hodin ži-
votopisné komediální drama USA já, Tonya.
Asi víc zvíře než kráska. Přesto se z naprosté
nicoty zapomenutého amerického maloměsta
vypracovala na krasobruslařskou šampionku,
jako první Američanka skočila trojitého axela
a uměla diváky i americkou komentátorskou
obdobu Petra Vichnara přivést do extáze...

Ne 25. - po 26. března ve 20 hodin histo-
rické  drama VB Máří Magdaléna. Mářině
citlivé a přemýšlivé povaze se příčila představa,
že skončí v domluveném sňatku s mužem, kte-
rého jí vybral její otec. Náhle se v její vesnici
objevila skupina poutníků, kterou vedl charis-
matický Ježíš. Máří, okouzlená jeho povahou
a názory, rázně zpřetrhala všechna pouta, která
ji vázala k domovu.

Út 27. března v 19 hodin thriller Německa
Odnikud. Život Katji se otřese v základech,
když  při  bombovém útoku  přichází  o syna
a manžela. Rodina  a přátelé  se  jí  snaží  být
v těžkých chvílích oporou, Katja ovšem ne-
může jít dál s vědomím, že vrazi  její  rodiny
chodí beztrestně po svobodě. (Filmový klub)

Čt 29. - pá 30. března v 15.30 hodin ani-
movaný  film  Německa,  Austrálie  Včelka
Mája: Medové hry. V Májině  úlu  to  bzučí
vzrušením, už dokončili letní sklizeň a z Buzz-
tropolis přijel vysoký hodnostář  s důležitým
vzkazem pro královnu. Obdrží její úl už ko-
nečně pozvánku na Velké medové hry?

Čt 29. - pá 30. března v 17.30  hodin
erotický  thriller Padesát odstínů svobody.
Třetí  kapitola milostného  příběhu,  který  vy-
chází z celosvětového knižního fenoménu.

Čt 29. - pá 30. března ve 20 hodin akční
sci-fi USA Pacific rim: Povstání. John Boye-
ga a Scott Eastwood vedou tým,  jenž  je po-
slední  nadějí  na  přežití  planety. Členy  týmu
jsou piloti ovládající Jaegery, obří roboty, kteří
jsou svou velikostí a vybavením schopní kon-
kurovat  stejně  vybaveným Kaiju  z cizí  pla-
nety.

So 31. března - ne 1. dubna v 15.30 hodin
animovaný film USA, VB Sherlock Koumes.
Gnomeovi a Julii zmizeli přátelé... Kdo by ale
chtěl, proboha, krást trpaslíky? Je to skutečně
praštěná  otázka,  pokud  ovšem  taky  nejste
sádrová ozdoba nějaké zahrádky a nejde vám
tím pádem o kejhák. 

So 31. března - po 2. dubna v 17.30 hodin
fantasy  pohádka Norska Cesta za králem
trollů.Kristin je pořádně tvrdohlavá princezna,
která nevěří na staré báchorky o Králi  trollů
a hlavně si ani náhodou nechce vzít namyšle-
ného prince Frederika, kterého jí vybral otec.
Den  před  svými  osmnáctými  narozeninami
tedy dává přednost cestě do neznáma...

So 31. března - po 2. dubna ve 20 hodin
akční sci-fi thriller USA ready Player One:
Hra začíná. Děj nového filmu legendárního
režiséra Stevena Spielberga je zasazen do roku
2045, kdy se svět ocitá na pokraji chaosu a ko-
lapsu. Lidé však nalezli spásu v OASIS, rozsá-
hlém světě virtuální reality... i tam však může
čekat skutečné nebezpečí.

KUlTUrNí DŮM

KOPřiVNiCE
Pá 23. března v 19 hodin Kdes to byl(a)

v noci -  situační  komedie  z pera  úspěšného
současného britského dramatika Alana Ayck-
bourna v podání Divadla bez zábradlí

So 24. března v 17.30 hodin G. Verdi:
Maškarní ples - záznam opery z Gran Teatre
del Liceu v Barceloně o závisti, spiknutí, lásce,
žárlivosti, pomstě, ale nakonec i odpuštění

Ne 25. března v 15.30 hodin Zlatovláska
- nedělní pohádka v podání loutkového divadla
eMILLIon

Út 27. března v 17 hodin jarní koncert
- koncert pěveckých sborů a kapel kopřivnic-
kých základních škol a orchestru ZUŠ Z. Bu-
riana, vyhlášení vítěze pěvecké soutěže Kopr-
star 2018

St 28. března v 19 hodin Komorní or-
chestr Kopřivnice - zazní mimo jiné klavírní
koncert A Dur  J.  S. Bacha,  vystoupí  sólisté
Janka Vondráčková (klavír) a Petra Rybníká-
řová (zpěv)

MěSTSKÁ KNiHOVNA
Čt 22. března od 13 do 17 hodin Veliko-

noční dílnička aneb Mámo, táto, babi, dědo,
pojď se mnou tvořit do knihovny - vyzdobte
si váš domov vlastnoručně vyrobenými origi-
nálními velikonočními dekoracemi nebo jimi
potěšte své blízké

Čt 22. března v 18 hodin Pěšky okolo
Československa: Sen, který trval 89 dní -
o své 3 300 km dlouhé cestě v dešti i horku
bude vyprávět Rosťa Gregor 

Po 26. března v 18 hodin Sen o Dakaru
- po 30 letech se parta nadšenců vydala po sto-
pách legendárního závodu Paříž - Dakar. Svou
cestu vám představí Petr Šigut a doplní ji uni-
kátními africkými fotkami a časosběry

Út 27. března zahájení výstavy fotografií
Petra  Šiguta Sen o Dakaru (potrvá  do  10.
května)

KATOliCKý DŮM

KOPřiVNiCE
Ne 25. března v 18  hodin Ensemble

Hilaris - koncert vokálního souboru z Prahy
(kostel sv. Bartoloměje)

MUZEUM TATrA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových,  autentické  fotografie,  medaile,
trofeje i osobní věci   

ŠUSTAlOVA VilA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava Hradní fotoarchiv
1918-1933 - fotografie dokumentující pre-
zidentování Tomáše Garrigua Masaryka
(do 13. května)

MUZEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům

Aktuální  výstava  Hradní fotoarchiv
1918-1933 - fotografie dokumentující pre-
zidentování Tomáše Garrigua Masaryka
(do 13. května) 

So 24. března od  10  do  16  hodin En-
kaustika na Fojtství - velikonoční malování
s lektorkou Janou Povalovou pro rodiče s dětmi 

MUZEUM OlDTiMEr
Po - ne 10 - 16 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

VilA MACHŮ
Čt 22. března ve  20  hodin  Dagmar

Voňková + EvaMore -  vystoupení  známé
české písničkářky, která je ceněna u nás i ve
světě pro svou originální hru na kytaru

So 24. března ve 20 hodin retrovečer -
3.  retrovečer  Honzy  Hanibala,  zpěvačky
Magdy a Vojtěcha,  tentokrát  laděný do veli-
konoční atmosféry

ŠTrAMBErK
Pá 23. března v 19.30 hodin Dokud nás

milenky nerozdělí - divadelní představení Di-
vadelního  souboru  VENTYL  Drahotuše
v rámci  přehlídky  amatérských  divadelních
souborů (kulturní dům)

Pátek 23. března - KOPřiVNiCKý MAGAZíN
Pátek 30. března - KOPřiVNiCKý MAGAZíN

Bývalá ZŠ Náměstí
Velmi  mne  pobavil  příspěvek

pana místostarosty  Šimíčka  v Kop-
řivnických  novinách  z 8.  března t.
r. Stýská si nad upadající historickou
budovou  školy  na  náměstí,  kterou
nikdo  nechce. Kdo  jiný  než  vedení
města by se měl starat o její  rekon-
strukci  a smysluplné  využití?! Více
než deset let se pouze jedná a jedná,
roky letí a hodnotná historická budova
bezmocně chátrá. Občané chodí ko-
lem s otázkou v očích? Kdy už ko-
nečně  se  naši  představitelé  zmátoří
a místo srdceryvných článků uvidíme
činy? Nebo snad tím chtěl pan místo-
starosta vyzvat občany,  aby  se  toho
úkolu ujal nějaký  spasitel  z řad ob-
čanů, když město za celé roky nebylo
schopné získat na opravy významné
budovy  v centru města  prostředky?
Aco naše daně? Za ty se kupují cesty,
pochybné pozemky atd. Město nebylo
schopné  postarat  se  o chátrající
okrajová sídliště, zajistit alespoň při-

bližně přijatelné množství parkovišť,
aby  parkující  auta  nelikvidovala
travnaté plochy a neubírala chodcům
místa na chodnících (viz např. sídliště
na ulici Družební). Všechno se „šije
horkou  jehlou“  na  poslední  chvíli
a čeká se, až objekt někomu spadne
na  hlavu  (jako  např.  střecha  na  ná-
stupišti  vlakového  nádraží  -  byť  ve
vlastnictví SŽDC Olomouc… (proč
mohou mít třeba v Bílovci nádherné
rekonstruované  nádraží?). Čeká  se
snad na nějakou další rodinu Machů,
která  z objektu  zchátralého  loutko-
vého divadla vytvořila skvost, který
je  nejen  ozdobou  města,  ale  také
hodnotným kulturním centrem? A co
církev? Ta má přece ve svém poslání
šířit kulturu a chránit kulturní dědictví
národa. Ta  by  se  nemohla  postarat
o bývalou krásnou budovu, ve které
vyrostlo  tolik  jejích  oveček,  navíc
v blízkosti  kostela  a Katolického
domu? Uplatnění by se určitě našlo.
Kdysi se mluvilo o střední škole umě-
leckého  zaměření,  nebo  co  takové

centrum nových technologií, přednáš-
kové sály (Městská knihovna praská
ve švech při svých početných aktivi-
tách a množství zájemců např. oAka-
demii 3. věku a jiných akcích, klienti
v čítárně jsou neustále rušeni při hluč-
ných akcích ve velkém sále KDK..).
Blížící  se  kulaté  výročí  města

a komunální volby by mohly být dob-
rou  motivací,  aby  už  se  konečně
„pohnuly ledy“ kolem léta chátrající
historické  budovy  na  náměstí Kop-
řivnice.                Věra Kahánková

Domov pro seniory – ZŠ ná-
městí
Zastupitelé města již léta počítají

s výstavbou domova pro seniory v na-
šem městě. Plánované umístění  této
stavby je za domem s pečovatelskou
službou na sídlišti Sever, kde je dnes
provizorní  parkoviště.  Uvažované
místo je obklopeno panelovými domy,
blízko frekventované silnice – výpa-
dovka na Nový Jičín. V tomto ome-
zeném  a stísněném prostoru  chybí

plocha pro větší klidovou zónu nebo
park, který je potřebný pro tento účel.
Jen se počítá s menší paměťovou za-
hradou. Předpokládaná cena investice
je  podle  údajů  z tisku  okolo  115
mil. Kč pro 80 lůžek klientů.
Navrhuji  umístit  domov  pro  se-

niory do vhodnější části našeho města,
a to  do  budovy  bývalé ZŠ  náměstí
u kostela sv. Bartoloměje. Dá se před-
pokládat, že přestavba této pěkné a re-
lativně zachovalé budovy s hliníko-
vou  střechou může  vyjít  i levněji.
Bývalá základní škola je hned vedle
krásného  parku  v klidnější  oblasti
a dál od silnice. Další velkou výhodou
je  blízkost  zdravotnických  služeb
a také vlakového nádraží a zastávka
autobusů. Po několika letech chátrání
této budovy a různých snah a pokusů
o nalezení  účelného  využití  by  byl
dům pro seniory v těchto prostorách
vhodnou alternativou. Nová přístavba
s jídelnou u školy by se mohla opět
začít také využívat.
Je to jen takový postřeh, protože

návrh p. Šimíčka pro zřízení gymná-
zia má  také  něco do  sebe,  ale  je  to
vše běh na dlouhou trať.                                    

jozef Machů

Poděkování
Děkuji tímto všem občanům, kteří

připojili  své  podpisy  pod  petici  za
osvětlení ulice Severní, rozšíření při-
lehlého  chodníku  a propojení  ulic
Francouzské se Severní.
Petici  jsem na MÚ předala  dne

17. 1. 2018 a díky rychlému projed-
nání Rady města Kopřivnice bylo dne
1.  3.  2018  na  zastupitelstvu města
odsouhlaseno  ještě  v letošním  roce
vypracování  projektu. Děkuji  tedy
i představitelům města Kopřivnice za
rychlou reakci. Věřím, že nejpozději
příští  rok  bude  celá  akce  úspěšně
zrealizována.           lenka jašková

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů
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s e z n á m e n í

¨    50letý štíhlý hledá přítel-
kyni  s vlastním  bytem  nebo
garsonkou. Tel. 773 089 991

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

inzerce

b y t y

¨    postel  jednolůžko,  s roš-
tem, barva olše, velmi dobrý
stav, vnější  rozměr: d. 207 x
š.  96  x  v. 45 cm  (čelo  v. 77
cm). Cena 1 000 Kč. Tel. 775
105 024
¨    laboratorní  váhy  se  zá-
važím  za  300 Kč;  kancelář-
skou  kovovou  čalouněnou
výškově  stavitelnou  židli  za
800 Kč;  5ramenný  bílý  lustr
s křišťálem  za  1  000  Kč;
4ramenný  svícen,  masivní
Ikea za 400 Kč; ručně kovaný
svícen,  výška  25  cm  za  200
Kč. Tel. 737 350 777
¨    dřevěné struhadlo na zelí,
100 x 40 cm. Tel. 773 098 991

p r o d á m

¨    Koupímmenší družstevní
byt 2 + 1,  i bez rekonstrukce,
v Kopřivnici, do 650 000 Kč,
v hotovosti. Děkujeme za na-
bídky  na  email:
katulinka85@seznam.cz

n e m o v i t o s t i

¨    Prodám pozemek  parc.
40/4,  Javorová  ul.  v Kopřiv-
nici. Tel. 604 679 473
¨    staveb.  pozemek  v Žen-
klavě, rovinatý, 2 191 m2, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku,  oplocený,  ke  stavbě
RD. Tel. 732 357 073
¨    Koupím garáž v Kopřiv-
nici. Nabídněte. Tel. 775 656
262

p r á c e

¨    Hledám spolehlivou paní
na  úklid  domácnosti  jednou
týdně  3  hodiny.  Info  na  tel.
608 910 888
¨    Prodejna  Elixír  nabízí
možnost  brigády.  Znalost
bylin a čajů vítána. Bližší in-
formace na tel. 603 435 366
¨    P Ř I V Ý D Ě L E K :
www.prijemextra.cz/jasne
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T, bez profesního průkazu.
Tel. 773 089 991

a u t o - m o t o

¨    Prodám sadu  letních
pneu,  R13  (Felicie),  vhodné
jako rezerva, cena 200 Kč/ks.
Tel. 773 098 991

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin
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¨ Florbal: muži (MS soutěž): FBC Vikings Kopřivnice C  –
SKP Nový Jičín – FBK Frenštát 5:4, - Z.F.K. Petrovice D 5:2; ženy
(iii. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – Paskov Saurians 3:4, -
FbC Asper Šumperk 1:3; junioři (ii. liga – sk. 7): FBC Vikings Kop-
řivnice – SK K2 Prostějov 7:2, - FbC KOVO Frýdek-Místek 9:5; do-
rostenci (i. liga – sk. D): FBC Vikings Kopřivnice - Sokol Brno I
EMKOCase Gullivers 1:6, - FBŠ Hummel Hattrick Brno 7:9; st. žáci
(MS liga): FBC Vikings Kopřivnice – Florbal Exelsior Havířov 11:1,
- 1. MVIL Ostrava 15:2; ml. žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice
– 1. FBC Karviná 2:3, - 1. MVIL Ostrava 1:6, - FBC ČPP Bystroň
Group Ostrava 4:4, - FBC DDM Srdcovka Český Těšín 1:3.

¨ Házená: st. dorost (15. kolo i. ligy): Sokol Ostrava – KH
Kopřivnice 25:45; ml. dorost (15. kolo i. ligy): Liberec Handball –
KH Kopřivnice 38:23.

¨ Hokej: dorost (17. kolo): HC Olomouc – HC Černí Vlci 9:1;
8. tř. (28. a 34. kolo lSŽ): HC Černí Vlci – Metropolia Silesia 9:1,
- HC Oceláři Třinec 2:3; 7. tř. (10. kolo lSŽ sk. 02):HC RT TORAX
Poruba – HC Černí Vlci 0:4; 6. tř. (28. a 34. kolo lMŽ): HC Černí
Vlci – Metropolia Silesia 7:6, - HC Oceláři Třinec 2:5; 5. tř. (9. a 10.
kolo lSŽ sk. 02): HC Černí Vlci – SK Karviná B 8:2,  - HC RT
TORAX Poruba 7:8, - HC Frýdek-Místek B 10:6; 4. tř. (10. a 11.
kolo KlP): HC Kopřivnice  – HC Oceláři Třinec  2:10,  - HC RT
TORAX Poruba 3:8.

¨ Stolní tenis: OP i. tř. (21. kolo): TJ Spartak Bílovec – ASK
Tatra Kopřivnice C 3:15; OP ii. tř. (21. kolo):ASK Tatra Kopřivnice
D – TJ Frenštát p. R. E 13:5.

¨ Volejbal: ml. žačky (7. turnaj MS přeboru sk. C):KV Kop-
řivnice – TJ Frenštát p. R. A 2:0, - VK Raškovice 0:2, - TJ Ostrava B
2:1.

v ý s l e d k y

FU Kopřivnice – Ferram
Opava 6:5 (6:2)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Skvělý  futsal  s dramatickou
koncovkou  nabídlo  finále
Divize F mezi vítězem základní
části  FU  Kopřivnice  a muž-
stvem Ferram Opava, které se
hrálo  v pátek  16.  března  ve
sportovní hale místního učiliště.
Kopřivnickým  futsalistům  se
povedl první poločas, nakonec
ale o výhru museli bojovat až
do konce.
Již  ve  druhé minutě  před-

vedl parádní sóloakci Závodný
a poslal  FU  do  vedení  hned
zkraje utkání. Opava se snažila
vyrovnat,  ale  svou  střeleckou
formu večera zahájil v šesté mi-
nutě gólem z otočky Galia. Ne-
uběhly ani dvě minuty a tentýž
hráč  z průniku  po  levé  straně
skóroval znovu. Soupeř reago-
val  oddechovým  časem,  po
němž dokázal snížit. Kopřivnic-
kému celku sice vrátil tříbran-
kové  vedení  ve  14.  minutě
znovu Galia, čímž završil hat-
trick, ale Ferram velmi záhy od-
pověděl. Jenomže v 17. minutě
„fučko“ zatlačilo po šanci Zá-
vodného  opavský  celek  do
kouta, z čehož vzešla chyba gól-
mana. Ten zahrál rukou mimo
brankoviště a sudí nařídili pe-
naltu, ke které se postavil dnes
střelecky  při  chuti  Galia.
A opavskému  brankáři  nedal
absolutně žádnou šanci. V 19.

minutě měl ještě obrovskou pří-
ležitost  navýšit  skóre Bednář,
ale ať dělal, co dělal, gólmana
Ferramu na brankové čáře ne-
překonal. Na 6:2 nakonec přece
jen  zvýšil Závodný,  a to  ještě
tři  sekundy  před  přestávkou
kopřivnické mužstvo  z dálky
nastřelilo tyč.
Dlouho se ve druhém polo-

čase hrálo bez změny skóre. Ve
27. minutě Střelec minul úplně
prázdnou  bránu  a dvě minuty

nato  trefil Hruška  břevno,  od
něhož se míč odrazil do brány,
ale za čáru se celým objemem
nedostal,  neboť  rozhodčí  roz-
pažili  jako  gesto  neuznaného
gólu.  Ve  31.  minutě  začala
stíhací jízda Ferramu a minutu
a jedenáct sekund před koncem
to bylo již jen o gól. Opava to
zkoušela při hře bez brankáře,
a nakonec neuspěla, když ještě
sedm sekund před závěrečným
hvizdem  tělem  zblokoval  dě-

lovku hostů Petráš.
Odvetné utkání by se mělo

hrát  v Opavě  v neděli  25.
března, tento termín se ale nej-
spíše po dohodě obou mužstev
bude měnit.

Branky FU: 2. Závodný (Pe-
tráš), 6. Galia (Petráš), 7. Galia (Zá-
vodný),  14. Galia  (Závodný),  17.
Galia, 19. Závodný (Galia); sestava
FU: Mazoch  –  Štěpán,  Bednář,
Střelec,  Bartoš,  Juřena,  Petráš,
Hruška, Závodný, Galia.

Finále Divize F zahájil futsalový celek FU výhrou

lašskou běžeckou ligu otevřel Mořkovský zajíc
M o ř k o v (cab) – Skvělou účast měl

letošní XI.  ročník Mořkovského  zajíce
a zajíčka,  který  se  běžel  v sobotu  10.
března  jako  úvodní  závod  jubilejního
XXV. ročníku Lašské běžecké ligy, pořá-
dané Atletickým klubem E. Zátopka Kop-
řivnice. V kategorii  dospělých na 10km
trati  startovalo  celkem  131  závodníků,
„zajíčka“  se  pak  zúčastnilo  113  dětí  od
r. 2017 až po r. 2003.
Letošní závod měl pozměněnou trasu,

jež měřila přesně 10 km. Vítězem se stal
již počtvrté Jakub Ambros z pořádajícího
AK EZ, o 20 s později doběhl první v ka-
tegorii  B Tomáš Blaha  z AK Kroměříž
a třetím mužem  v cíli  byl Aleš Kocián
(AO SVC Rožnov  p. R.). Mezi  ženami
byl  o stupně  vítězů  lítý  boj.  Nakonec
triumfovala  Pavlína  Poláčková  z AK
Drnovice  sedm  sekund  před Kristýnou
Šilhovou z Valašského Meziříčí a o dal-
ších  sedm  sekund  zpět  zůstala  rodačka
z Kopřivnice Andrea Krstevová  (Light
Bike). V kategorii šedesátníků opět neměl
konkurenci Alexandr Neuwirth z AK EZ
a mezi  sedmdesátníky Jiří Bednařík po-
razil oddílového kolegu Petra Navaru (oba
AK EZ).
Svou formu v závodě si otestovali také

členové skupiny Pomalé šípy, jež pod ve-
dením  Alexandra  Neuwirtha  vznikla

v loňském roce jako příprava na Běh rod-
ným krajem E. Zátopka. A svou činnost
se stejným cílem obnovila také letos, první
společné  setkání  proběhlo  v úterý  13.
března. Tréninky budou pokračovat každé
úterý od 17 hod. na hřišti ZŠ EZ a účast
je bezplatná. VMořkově se z této skupiny
prosadila  na  stupně vítězů Věra Richte-
rová, jež ovládla kategorii žen nad 45 let.
Kopřivničtí  závodníci  si  připsali  na

„zajícovi“  úspěchy  i v dětských bězích.
Zlato získali ve svých kategoriích Karo-
lína Bergerová, Matyáš Bernatík, Karin
Fojtíková, Dalibor Drda, Michaela Bělun-
ková, Matěj Melčák a Adam Hrček, stří-
bro vybojovali Kamila Drdová, Mikuláš
Kotek, Michaela Melčáková a Jan Jašek,
bronz si z Mořkova odvezli Radim Lacina,
Eliška  Bernatíková  (všichni  AK  EZ)
a Vojtěch Zrunek (Kopř.).

Výsledky kopřivnických běžců na
Mořkovském zajíci (Mořkov, 10. 3., Xi. roč-
ník): kategorie muži do 39 let: 1. J. Ambros
(AK  EZ Kopř.)  34:26 min.,  5. T.  Jakubec
(Kopř.) 35:42 min., 8. O. Dobiáš 36:23 min.,
15. J. Kramoliš (oba AK EZ) 38:53 min., 22.
D. Dam (Kopř.) 40:15 min.; kat. muži 40-49
let: 6. M.  Sochor  38:45 min.,  11. D. Krejčí
39:54 min.,  12.  D. Hanke  40:21 min.,  14.
S. Zátopek 40:30 min., 17. M. Hrnčíř 41:56
min., 19. R. Raška 42:16 min., 21. T. Melčák

(všichni AK  EZ)  43:20  min.,  26.  P. Slíva
(Pomalé  šípy)  49:22 min.; kat. muži 50-59
let: 6. J. Mička (AK EZ) 40:57 min., 14. L.
Richter 46:58 min., 23. J. Orság (oba Pomalé
šípy) 1:03:07 hod.; kat. muži D 60-69 let: 1.
A. Neuwirth (AK EZ) 39:53 min., 4. J. Strakoš
(Tatra Kopř.) 47:19 min.; kat. muži nad 70
let: 1.  J. Bednařík  56:25 min.,  2.  P. Navara
(oba AK EZ) 1:03:57 hod.; kat. ženy H nad
45 let: 1. V. Richterová 46:59 min., 4. M. Má-
chová (obě Pomalé šípy) 53:31 min.

Výsledky kopřivnických běžců na
Mořkovském zajíčkovi: kat. rodiče s ko-
čárky: 2. A. Hezký (Kopř.); kat. r. 2013 a ml.:
dívky: 8. A. Lacinová (AK EZ); chlapci: 3.
V. Zrunek,  8.  J.  Berger  (oba  Kopř.);  kat.
r. 2011/12: dívky: 1.  K. Bergerová,  4.  B.
Hezká, 11. A. Richterová (všechny AK EZ);
chlapci: 1. M. Bernatík, 3. R. Lacina (oba AK
EZ),  7.  P. Zrunek  (TJ  Spartak  Lubina),  11.
K. Černý,  12.  F.  Štěpán  (oba AK EZ); kat.
r. 2009/10: dívky: 1. K. Fojtíková, 2. K. Dr-
dová, 5. A. Pařízková, 7. N. Bothová, 9. M.
Richterová, 12. A. Hezká (všechny AK EZ);
chlapci: 4. J. Richter (AK EZ), 6. D. Zrunek
(KH Kopř.); kat. r. 2007/08: dívky: 3.  E.
Bernatíková  (AK EZ); chlapci: 1. D. Drda,
2. M. Kotek  (oba AK EZ); kat. r. 2005/06:
dívky: 1. M. Bělunková, 2. M. Melčáková, 5.
A. Hanzelková,  7. A. Popová  (všechny AK
EZ);  chlapci: 1. M. Melčák,  2.  J.  Jašek,  4.
V. Raška  (všichni  AK  EZ);  kat. chlapci
r. 2003/04: 1. A. Hrček (AK EZ).

Futsalisté FU Kopřivnice vedli po prvním poločase finálového utkání Divize F s Opavou 6:2,
v závěru však museli čelit soupeřovu tlaku.                                 FOTO: KriSTiNA ČABlOVÁ

Chlapci i dívky ze ZŠ E. Zátopka
postoupili z krajského finále
N o v ý   J i č í n  (cab) – Jak družstvo chlapců, tak i děvčat

druhého stupně ZŠ E. Zátopka letos postoupily do kvalifikace na
republikové finále v házené, které se v rámci Sportovní ligy zá-
kladních  škol  o Pohár ministra  školství  bude  konat  ve  středu
4. dubna v Olomouci.
Žákyně ZŠ E. Zátopka si postup zajistily v úterý 27. února na

krajském finále v Novém Jičíně, kde sice obsadily druhou příčku,
ale vítězná Velká Polom postoupila přímo do republikového finále.
O den později se v okresním městě představili v krajském kole
chlapci a na rozdíl od minulého roku jej letos žáci ZŠ E. Zátopka
vyhráli (suverénně přehráli Klimkovice, Frýdek-Místek i domácí
družstvo a remizovali s Karvinou). V kvalifikaci se tak pokusí
probojovat na republikové finále a obhájit prvenství z roku 2016.

Sestavy družstev ZŠ EZ Kopř. v kraj. finále v házené škol kat.
iV.: dívky: A. Lošáková, N. Drozdová, A. Bednáriková, N. Sopuchová,
K. Honešová, N. Žárská, L. Bačová, A. Rečková, S. Simerská, E. Frý-
dlová;  chlapci: D.  Heger, M.  Hrnčárek,  D.  Feix, M.  Škarka,
S. Kriegiel, M. Macke, T. Labounek, V. Herák, V. Příhoda; trenér obou
družstev: M. Bartoň.
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K o p ř i v n i c e  (cab) –
Skvělého výsledku dosáhla sku-
pina synchronizovaných kraso-
bruslařek  FSC  Kopřivnice
Black Angels v Budapešti, kde
na začátku března obsadila v ka-
tegorii mixed age osmou příčku.
V konkurenci 21 týmů z desíti
evropských zemí porazily kop-
řivnické krasobruslařky mj. jak
Hot Lines  z Brna  (16. místo),
tak i Ice Flowers z Jihlavy (17.
místo). Soutěž to byla velice vy-
rovnaná, neboť družstva na páté
a desáté příčce dělilo pouhých
0,74 b.
Od pátku 9. do neděle 11.

března se konalo v Orlové mis-
trovství ČR žactva, kde kopřiv-
nický  klub  reprezentovala  je-
diná  krasobruslařka  Tamara
Urbanová. Nominaci na vrchol-
nou akci sezony si zajistila poč-
tem bodů v Českém poháru, kde
obsadila v kategorii  žaček  tři-
náctou  pozici. Na  šampionátu
předvedla  skvělý  krátký  pro-
gram i volnou jízdu a nakonec
obsadila ziskem 73,01 b. jede-
náctou příčku.
V Orlové  se  zároveň  vy-

hodnocovalo  pořadí Českého
poháru kategorií, které ještě ne-
mají  republikový  šampionát.
Výborně si v celé sezoně vedla
Eliška Kubáňová  v kategorii
nováčci mladší dívky a zaslou-
ženě  získala  pohár  za  třetí
místo.  Za  zmínku  stojí  také
devátá  pohárová  příčka Ellen
Hanzelkové v kategorii nováčci
starší dívky a samozřejmě ne-
třeba zdůrazňovat úspěch Kláry

Štěpánové, jež mezi juniorkami
letos skončila druhá.
Jeden  z posledních  kraso-

bruslařských  závodů  pořádal
v sobotu 17. března právě kop-
řivnický klub, a to Malou cenu
města Kopřivnice, v níž starto-
vali  pouze  nováčci,  nejmladší
a mladší  žactvo. A domácím
krasobruslařům  se  v závodě
velice  dařilo. V kategorii  no-
váčci mladší dívky vybojovala
bronz Eliška Kubáňová,  páté
místo si vyjela Adéla Hasalová,
devátou  příčku  obsadila  Julie
Hruškovská  a desátou Adéla

Wanke. „Na to, že Eliška bruslí
teprve rok, zajela skvěle. Kdyby
na  konci  nespadla  v piruetě,
mohla  vyhrát.  Ostatní  holky
také  udělaly  během  sezony
velký pokrok,“ pochválil malé
závodnice  kopřivnický  trenér
Evžen Milčinský a totéž dodal
i k Izabele Libigerové,  jede-
nácté  mezi  nováčky  staršími
dívkami,  Emmě  Lejsalové,
dvanácté v téže kategorii, a Báře
Fleischmannové,  desáté mezi
nejmladšími žačkami A.
V kategorii nováčci chlapci

zvítězil  Sebastian  Špaček,

Marika  Demlová  brala  zlato
vmladších žačkách A, kde ještě
šestá  skončila Denisa  Pavlíč-
ková, a v kategorii mladší žačky
B získala prvenství Zuzana Ho-
ráková, půl bodu před Monikou
Švancerovou.  „Všem  se  jízdy
nadmíru povedly, konečně za-
jeli to, na co mají,“ pochvalovali
si oba kopřivničtí trenéři Evžen
a Vladimíra Milčinští. V kate-
gorii nejmladší žáci B byl jedi-
ným závodníkem Jonáš Lejsal
a v nejmladších žačkách B pak
obsadila Viktorie Bolfová až 24.
příčku.

Kopřivnickým krasobruslařům se doma dařilo

Zuzana Horáková  na domácí Malé ceně vyhrála kategorii mladší žačky B jen půl bodu před další
kopřivnickou krasobruslařkou Monikou Švancerovou.                  FOTO: KriSTiNA ČABlOVÁ

Z derby vyšli vítězně házenkáři Frýdku-Místku
KH Kopřivnice – Pepino SKP
Frýdek-Místek 29:32 (14:17)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Podle  očekávání mělo  regio-
nální házenkářské derby Extra-
ligy mezi Kopřivnicí  a Frýd-
kem-Místkem,  jež se hrálo ve
sportovní  hale ZŠ E. Zátopka
v sobotu  17.  března  večer,
skvělou atmosféru a vyrovnaný
průběh.  Vítězstvím  v tomto
kole si mohl kopřivnický celek
zajistit účast v play-off, bohužel
se tak nestalo a bude muset za-
bojovat v příštím zápase s Hra-
nicemi.
Téměř  celý  první  poločas

zvládli lépe hosté, kteří se ujali
hned od začátku vedení a ve 23.
minutě  činilo  již  pět  branek.
Poté však kopřivničtí házenkáři

zabrali  a manko do přestávky
snížili na rozdíl tří tref. Na po-
vedený závěr první půle navá-
zali domácí také ve druhém po-
ločase. Po osmi minutách hry
bylo srovnáno a ve 42. minutě
Kopřivnice  dokonce  vedla.
Dlouho bylo skóre vyrovnané,
i když celek Lubomíra Veřmi-
řovského již ani jednou nevedl.
Dvě minuty před koncem si za
stavu 29:28 pro hosty vzal tre-
nér  Kekrt  oddechový  čas
a v následném útoku  Frýdek-
Místek uspěl. Naopak kopřiv-
nické  hráče  vychytal  Pyško,
jenž  vloni  oblékal  stejný  dres
jako jeho dnešní soupeři (stejně
jako v minulosti Petřík, Unger,
Mynář a Holbein), a bylo roz-
hodnuto.

„Celý  týden  jsem  upozor-
ňoval  na  to,  že  zápas  bude
o maximální  obraně  Frýdku-
Místku  a maximální  obraně
naší.  My  jsme  měli  jedinou
šanci uspět proti kilům a zku-
šenostem  v soupeřově  obraně
tím, že budeme chtít více, ale
kromě  jedné  pasáže  v utkání
hosté  bojovali  více.  I přesto
jsme měli v posledních deseti
minutách  možnost  alespoň
remizovat, ale nedali jsme dvě
vyložené šance,“ litoval po zá-
pase kopřivnický trenér Lubo-
mír Veřmiřovský, jenž vyzdvihl
výkon Pyška v soupeřově bráně
a zároveň  dodal,  že  příčinou
prohry bylo to, že se mužstvo
nedokázalo  vyrovnat  s agre-
sivní hrou a bojovností hostů.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Chalupa – Střelec 3,
Rachač 1, Jan Gřes 1, Petřík 3/2,
Holbein 3, Unger, Fulnek 2, Švé-
biš, Očkovič, Krpelík, Hanus 10,
Mynář 4, Bukovský 2; 7m hody:
3/2 – 3/2; vyloučení: 3:5.

Extraliga mužů po 20. kole
1. Zubří                  20 15   1  4   544:508  31

2. Dukla Praha      20 12   3  5   577:510  27

3. Lovosice            20 12   3  5   567:520  27

4. Karviná              20 12   2  6   579:549  26

5. Plzeň                  20 12   1  7   552:507  25

6. Frýd.-Míst.        20  9   1 10   533:550  19

7. Kopřivnice       20 7   4 9   576:576  18

8. Jičín                   20  8   1 11    503:520  17

9. Hranice              20  7   1 12   522:541  15

10. KP Brno             20  6   2 12   554:583  14

11. Nové Veselí       20  5   1 14   484:520  11

12. Strakonice          20  4   2 14   504:611  10

Florbalisté prohráli v nájezdech
a sezona pro ně již skončila

FBC Vikings Kopřivnice – 1. FBK rožnov pod radhoštěm
6:7sn (3:1, 1:2, 2:3)
K o p ř i v n i c e  (cab) – Východní skupina Národní flor-

balové  ligy byla  letos nesmírně vyrovnaná a to  si na vlastní
kůži ověřili i kopřivničtí florbalisté. Po základní části sice skon-
čili druzí a jako soupeře do play-off si vybrali osmý Rožnov
pod Radhoštěm, ale čtvrtfinálová série se nakonec natáhla na
pět zápasů, ze kterých Kopřivnice bohužel vyšla jako poražený
tým.
Vstup do  rozhodujícího utkání,  jež  se hrálo ve  sportovní

hale místního  učiliště  v pondělí  12.  března, měli Vikingové
famózní. Již po 34 sekundách otevřel skóre bombou pod horní
tyč Kubátko, v desáté minutě přidal druhou branku kopřivnic-
kého mužstva trefou do šibenice junior Jahoda a na 3:0 zvýšil
dvě minuty nato po pěkné kombinaci Opatřil. Hosté sice záhy
snížili, do první přestávky však Vikingové dvougólový náskok
udrželi.
Ve  druhé  třetině  se  Rožnovu  pod  Radhoštěm  podařilo

srovnat, ale vedení kopřivnickému celku vrátil střelou k tyči
Šimíček. Začátek závěrečné periody však Vikingové nezvládli.
Soupeř po minutě hry vyrovnal a dvěma  trefami se nakonec
dostal do dvougólového náskoku. Kopřivničtí florbalisté ovšem
zabojovali  a utkání  poslali  do  prodloužení  junioři  Zátopek
a Fojtů.
V nastaveném  čase  nevyužili  šanci  rozhodnout  zápas  za

domácí Vávra a na straně hostů Doležal, a tak se šlo na samo-
statné nájezdy. V nich za Vikingy uspěl pouze Kubátko, Opatřil
mířil vedle, Vávra trefil tyč, Krestovi rozhodčí zapískali vrácení
míčku a Lichnovský v poslední sérii neproměnil. Za Rožnov
skóroval Velech a vítěznou trefu a konec sezony pro Kopřivnici
zařídil Barabáš.
„Těžko něco obsáhle popisovat a hodnotit. Byla to vyrov-

naná série od prvního zápasu, jak se předpokládalo, se smutnou
tečkou pro nás. Kluci bojovali, snažili se, ale nevyšlo to. Nic-
méně všem za pěknou sezonu děkuji,“ dodal po zápase zkla-
maně trenér Kopřivnice Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 1. Kubátko (Opatřil), 10. Jahoda (Kresta),
12. Opatřil (Vávra), 33. Šimíček (Fojtů), 52. Zátopek, 54. Fojtů (Ši-
míček); sestava Kopř.: Klinka (Strakoš) – Zátopek, Kubátko, Slad-
kovský, Štefek, Kresta, Vývoda, Lichnovský, Vávra, Opatřil, Soukal,
Baďura, Fojtů, Jahoda, Šimíček.

Na celostátním turnaji se místní
badmintonisté neprosadili

H r a d e c   K r á l o v é  (cab) – O víkendu 10. a 11. března
se trojice kopřivnických badmintonistů zúčastnila celorepubli-
kového turnaje GPB U15 v Hradci Králové, ani jeden se však
v silné konkurenci výrazněji neprosadil.
Tomáš Dostál musel ve dvouhře projít kvalifikací, což se

mu povedlo, ale hned v prvním zápase hlavního turnaje podlehl
1:2 na sety Tomáši Vrbkovi ze Sokolu Židlochovice. Ve čtyřhře
s Jáchymem Gerginovem (BK ARION Praha) pak kopřivnický
badmintonista vypadl ve druhém kole s nasazeným 5.-8. párem
Ondřej Běhounek a Ondřej Pálinkáš  (oba TJ Chemička Ústí
n. L.). I v mixu Dostál s kopřivnickou hráčkou Petrou Benišo-
vou prošli do druhého kola, v něm je ale porazil 3.-4. nasazený
pár  Pavel  Maňásek  a Petra  Maixnerová  (oba  Badminton
Rychnov n. K.).
Stejně jako Dostál musela ve dvouhře přes kvalifikaci také

Adéla Špačková, tu zvládla, ovšem v hlavním turnaji ve třech
setech podlehla pražské hráčce Barboře Johnové. Ani ve čtyřhře
dívek Špačková s Benišovou neprošly přes druhé kolo, v němž
je vyřadily nasazené dvojky Karolína Hejduková (SK Hamr)
a Lucie Metzová (TJ Sokol Klimkovice).

P o v á ž s k á   B y s t r i c a
(cab) – Starší žáci Klubu házené
Kopřivnice  obsadili  na  turnaji
v Povážské Bystrici v konkurenci
jedenácti  družstev  skvělé  druhé
místo.  Čtrnáctý  ročník  Copos
Cupu se ve slovenském okresním
městě konal o víkendu 10. a 11.
března a zúčastnilo se jej pět čes-
kých a šest slovenských družstev.
Kopřivnice ve skupině pora-

zila  20:14 MŠK Kysucké Nové
Mesto,  následně  sice  prohrála
s domácí  Povážskou  Bystricí
14:19, ale poté vybojovala vítěz-
ství 17:15 nad Karvinou, kterou
neporazila dlouhé tři roky. V pos-
ledním utkání si kopřivnický ce-
lek poměrem 28:9 poradil se star-
šími  žáky  ŠKH  Agrokarpaty
Pezinok a prvním místem ve sku-
pině si zajistil postup přímo do fi-

nále  turnaje. V tom Kopřivnice
odehrála vyrovnaný duel  se Zu-
břím, jehož tým byl doplněn také
hráči  ze Zlína, Uherského Hra-
diště  a dalších  týmů,  která  jsou
pod Zubří přiřazena. Až v samot-
ném závěru se štěstí přiklonilo na
stranu soupeře (15:13) a kopřiv-
ničtí mladíci tak obsadili druhou
příčku. Individuálního ocenění se
pak dočkal Lukáš Podolský, jenž
byl vyhlášen nejlepším brankářem
turnaje.
„Na Slovensko jsme odjížděli

nekompletní  a s vědomím  toho,
že takto kvalitně obsazený turnaj
bude pro nás nesmírně těžký. Po
prohře s domácím družstvem jsem
v kabině zvýšil hlas a naštěstí si
kluci uvědomili, na jakém turnaji
jsou a koho reprezentují. Bojovali
až do konce a za všechny zápasy

zaslouží pochvalu. Snad si hráči
uvědomili, že makat na trénincích
a účastnit se kvalitních turnajů jim
rozhodně pomůže,“ dodal kopřiv-
nický trenér Jaromír Petřek.

Konečné pořadí turnaje Copos
Cup 2018 (Povážská Bystrica, 10.
a 11. 3.): 1. RHC Zubří, 2. KH Kop-
řivnice,  3.  HCB  Karviná,  4.  HK
Kúpele Bojnice,  5. MŠK Kysucké
Nové Mesto,  6. HK Modra,  7. HC
Tatran Stupava,  8. MŠK Povážská
Bystrica, 9. HCB Karviná B, 10. ŠKH
Agrokarpaty  Pezinok,  11. TJ  Sokol
Velké Meziříčí;  sestava a branky
Kopř.: L. Podolský, F. Kouřil – C.
Markovič  3, A. Hegar,  O. Kocián
4, M. Benýšek  27, V. Příhoda  23,
P. Šálek, M. Škarka 10, H. Hladil, M.
Lakatoš 6, M. Hrnčárek 16, F. Foral,
D. Ošmera 3, D. Saidler;  trenér: J.
Petřek; vedoucí družstva: T. Hrnčá-
rek.

V silné konkurenci obsadili žáci KH druhé místo
O s t r a v a ,   R a š k o v i c e  (cab) –

Závišický judista, ovšem rodilý Kopřivni-
čan, Radek Rýpar navázal na skvělý vstup
do roku 2018, kdy na  turnaji v Olomouci
vybojoval v mezinárodní konkurenci bronz.
Tentokrát však získal zlato, a to v prvním
díle  seriálu  Českého  poháru  pod  názvem
Grand Prix Ostrava, jenž proběhl v neděli
18. února ve vítkovické atletické hale.
Rýpar  nastoupil mezi  juniory  ve  váze

do  60 kg  a jako  nasazená  jednička měl
v prvním kole volný los. Ve druhém zvítězil
na ippon nad Pavlem Preisem z Brna, v dal-
ším zápase porazil  také Slováka Dalibora
Jurču a ve finále na něj čekal známý Bruno
Banský z Dukly Bánská Bystrica. V minu-
lém střetnutí měl Slovák nad Rýparem na-
vrch, tentokrát byl souboj vyrovnaný. V zá-
kladním čase nikdo nevyhrál, a tak přišlo
na řadu golden skóre, v němž nakonec roz-
hodl  závišický  judista  krásným  chvatem
uchi mata a zaslouženě získal zlato.

V kategorii dorostenců ve váze do 66 kg
se mezi 49 judisty představil také závišický
Filip Hanzelka. Cestu pavoukem zahájil ví-
tězstvím nad Felixem Aidakrevem z Plzně,
v dalším  zápase  si  poradil  s hranickým
Adamem Vrtalem a poté zdolal i Jana Čer-
ného  z Hradce  Králové.  Po  výhře  nad
žižkovským judistou Matějem Šťastným se
Hanzelka  posunul  do  bojů  o medaile,  ale
tady  mu  vystavil  stopku Adam Vosáhlo
z Olomouce a i přes vynikající výkon ob-
sadil nakonec závišický dorostenec čtvrtou
příčku.
O týden dříve se zúčastnili benjamínci

a žáci kvalitně obsazeného turnaje O pohár
Euroregionu  Beskydy  v Raškovicích
u Frýdku-Místku. Mezi benjamínky ve váze
do 30 kg vybojoval Jan Michálek bronzo-
vou medaili, jeho mladší bratr Štěpán však
ve  váhové  kategorii  do  24 kg  do  zápasů
o stupně vítězů nezasáhl, když skončil ve
skupině na nepostupovém třetím místě.

judista radek rýpar získal v Ostravě zlato


